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Mn YPOMMIKOG TTPOYPAMMATIONOG:
BeATioTOTrOINON MiOg METARBANTAG

TO ITIPOBAHMA

‘Eva pn ypappukd mpopinua piog LetafAntig ympic TEpLopioons EXEL T LOPOT|
Beltictomoinon:  z = f(x) (10.1)

omov f(x) eivon i (Un YPOUUIKY]) GUVAPTNOT LE LOVAdTKT HETAPANTH TN X, Kou 1) avaljtnon tov BéATioTov (peyi-
oTOV M} EA0LYIOTOV) TPAYHATOTOLEITAL GTO ATTELPO SdoTNNO (—0, ©) . Av 1 avalftnon neplopiletal oe Eva TEMEPACE-
vo vodidotnua [a, b], tote T0 TPOPAN LA YiveTon

Beltictomoinon:  z = f(x) (10.2)
Le Teplopopd: a<x<bh

T0 0omoio givol éva TPOYpape piog LETOPANTAG e TEPLOPIOUOVC.

TOIIIKA KAI OAIKA BEATIXTA

Mia avtikeevikn oovaptnon f(x) éxet éva tomixo (local) W oyetixo (relative) eldyioto (minimum) oto onpeio
X, ov umapyet va (Hikpd) S1oTNHo pe KEVTPO TO X, TETO0 dote f(x) = f(X,) v kébe x yio To omoio opiletonn
ovvaptnon o avto To dStdotnpa. Av f(x) = f(x,) v kdbe x Y10 To omoio opiletor 1 cuvdptnon, Tt T0 EAGYIGTO
oto onueio x, etvar (ektdg and Tomkd) odiko (global) M) amdlvto (absolute) erdyioto. Ta TOmKE Kot OAMKE LEYIGTA
opilovtat pe Tapopolo TpOmo, e PACT AVAPOPAS TNV AVTIGTPOPT AVIGHTNTA.

Napadeiypa 10.1  H cuvdptnon, tng omoiag 1 ypaeikn mapdotacn gaivetal otnv Ewova 10-1, opiletat povo 6to
domua [a, b]. Exel oxetikd eldyioto ota onpeia a, X, , Kol X, " GXETIKA UEYIOTO OTO oNpeia X, , X, , kot b £va oAt
k6 péyloto oto onpeio x, kot ohkd péyiota oto onueio x, wo b.

Y10 mpoypappe (10.1) avalnrovpe éva oAko Béltioto. To id1o BéTioTo avalntovue kot 6to Tpoypappa (10.2),
670 Pabpd mov avtd Paivetal va eivat To KEAVTEPO amd To, ToTKG BEATIOTO 6T0 dtdotnua [a, b]. Elvar mBovov 1 a-
VTIKEWEVIKT] GUVAPTNOT VO TOIPVEL AKOLO KAADTEPES TILES EKTOG TOL SLGTNHOTOG [a, b], ®GTOCO 0VTEG BEV LLOG EV-
SLapEPOLV.

190



KE®. 10] MH I'PAMMIKOZX I[TPOT'PAMMATIEMOZX: BEATIZETOITIOIHZH MIAX METABAHTHZ 191

Q¢ o e e o — . — —

bk ———_———

*

Ewova 10-1

XYMIIEPAXMATA AIIO TO ATA®OPIKO AOT'TXMO

Ocopnpa 10.1: Avnovvaptnon f(x) elvar cuveyng oto KAEIOTO Kol epayuévo ddotnuo [a, b],t0ten f(x) €xet
oAk PérTioTa (LEYIOTO KO EAMAYIOTO) GE OLTO TO SLAGTILLO.

Ocopnpa 10.2: Avn ovvdptmon f(x) éxet éva tomikd BERTIoTo oTo onpeio x, Koravn f(x) eivor mapayoyion
o€ éva KpoO SLAoTN [E KEVTPO TO X, , T0TE f'(x,)=0.

Ocopnpa 10.3: Avn ovvdptmon f(x) eivon tapaymyicyn 600 popéc oe éva Kkpd S1oTNU He KEVTIPO TO X, , KOl
av f'(x,)=0 kar f"(x,)>0,t0ten f(x) et éva Tomikd eAdyoTO GTO OoNpEio X, . Avtifeta, av
f'(x)=0 ko f"(x,)<0, 61 N GLVAPTNON f(X) £xEL Evar TOMIKG EMGYLOTO GTO GNUEID X, .

A7d T0 dV0 TpdTO Bepnpata cuvendyetol 6Tl ov 1 cuvaptnon f(x) eivor cuveyng oto ddotnpa [a, b], TotE TO
TOTIKG Kol OALKG BEATIOTO TOVL TTpoypdppatos (10.2) spoavilovron eite oe onpeio dmov dev opiletar n Tapdymyog
f'(x), eire og onueia ota omoio. f'(x)=0 (owtd ta onueia yevikd ovoudlovtar otdoiuo (stationary) M kpioiua
(critical) onpeia), gite ota akpoio onueio x =a kot x =b . (Asgite To [popAquate 10.1 éwg 10.3.)

AoV to pdypoppa (10.1) dev mepropiletor o€ KAEIGTO Kot QPayHEVO OIAGTI L0, OEV VITAPYOLV OKPaic onueio To
omoi0 UTOPOVLLE Vo eEETACOVHE. AVT’ dVTOV, GUYKPIVOVLLE TIG TIEG TNG OVTIKELLEVIKNG GUVAPTIONG GTO. GTAGILO. O1)-
peio ko oto onueio 6mov dev opiletar N mapdywyog f'(x) pe T oplakég TéG TG ocvvaptnong f(x) xabdg
x — *oo . Mmopei kavéva omd Ta 500 dpia vo Ny vdpyet (CKEPTELTE TNV TEPITTMON TNG cLuVApTNoNG f(x) =sinx).
AV OL®OG VTLAPYEL KATOL0 Atd TO. SVO OPLo. — GE QT TNV TEPITTMOOT ATOOEYOLOCTE TO T00 MG KOPLO» — TO OTOL0 OTTO-
dider TV KoAVTEPT TN TG oLVAPTNONG f(X), ONAAOT| TN LEYOADTEPN TN Y10 £VO TPOYPOLLLO LEYIGTOTOINONG 1} TN
LKPOTEPT TN Yo EVO TPOPAN LG EAOYIGTOTOINGNG, TOTE 1] GUVAPTNOT f(x) dev EYel oMb PEATIOTO. AV 1) KOAVTEP
TN epeaviletor o€ €va amo To TeEnepAcHEVA onpeia, TdTe ov T 1 TN givar To odkd BéATioTo . (Agite o [TpdPAnpa
10.4.)

TEXNIKEX XEIPTAKHX ANAZHTHXHX

v Tpdén, omavia 0 EVIOTIoUOS PEATIOT®V oMUEi®V LE TO dLOPOPIKO AOYIoUO EIVOL OTOTEAECUATIKOG: EiTE dev
yvopilovpe TV avaALTIKY EKQPOCT TNG OVTIKEWEVIKAG CUVAPTNONS, KAl AP EIvaL adHVATOV VO TOPUY®YIGOVLIE, EITE
dev UTOPOVLLE VO BPOVLLE Ta oTACLLO onpeia pe adyefpuco Tpomo. (Agite to [TpoPAnua 10.5.) Xe avtég Tig mepumt®d-
o€1g, mpooeyyitovpe Tn BEon (LEPIKADV) TOTIKMV PEATIOTMV YPNCOTOIOVTOS 0plOUNTIKES LeBOd0VG, Le akpifeilo Tov
IKOVOTIOLEL LLL0L OTTOSEKT Vo).

2116 teyviKég oeiplakns avalitnong (sequential-search techniques) Eexivape pe £vo TETEPOCLEVO SIAGTNILO LECH
070 01010 BE®POVLLE OTL T AVTIKEWEVIKT GUVAPTNON Elvon wovotpory (unimodal), To omoio onpaivel 611 TEPIEXEL GTO
SoTNU aVTO Eva 1ovo axpotato. Anhadn, Bewpodpe 6T To SdoTno TePLEXEL Eva Kol Ldvo £va onLelo 6To omoio N
ouvaptnon f(x) €xetéva TomKd PEYIoTO 1) EAAYLOTO. TN GUVEKELQ, LE AVTEG TIC TEYVIKES, CUPPIKVAOVOULE GUGTI L0
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TIKG TO SIGGTNLO YOP® 07T TO TOTIKO PEATIOTO UEYPL VAL TO TEPLOPIGOVUE LEGH GTO OTOSEKTA OPLOL Y10, VO EXITUYOVLE
QTN TN GVPPIKVOGT), VTOAOYILOVIE TNV AVTIKELEVIKT] GUVAPTNOT| O€ EMAEYUEVA GNUELD LE T GEIPA KOl LETE YPpTOL-
LOTOLOVUE TNV 1310TNTO, TG VTOPENG EVOS KoL LLOVASIKOD 0KPOTATOD Y10 VOL OTOAEIYOVLLE TUAILOTO TOV TPEYOVTOG O10.-
OTNLLOTOG,.

Napaderypa 10.2 Ztnv Ewdva 10-2 paivovtal ot TIHEG TNG OVTIKEEVIKNG GLVEPTNONG OTa ONUEID X, KOl X, . AV
yvopilovpe OTLVTAPYEL EVO TOTIKO EAGYIGTO TO OTTOT0 EIvaL TO LOVOSIKS aKpATOTO TOV SlooTAUATOC [a, b], TOTE AVTO
T0 EMAYLOTO TPEMEL VO, BPICKETOL OPIOTEPA OO TO X, . AVTO GuUPaivel eneldn 6e avTd To onueio 1 cuvaptnon f(x)
Exelnon opyicel va av&dvetat Ko, cOUE®VO LE TNV 1010t TG DTapENG VOGS Kol LOVOSIKOD AKPOTATOV, TPETEL VO
ovveyioetl va av&averar Kot de€d amd avtd. Emopévag, prmopovye va anoppiyove to vrodidotnpa (x,, b] .

® (x2, f(x2)) L
( ]
(x1, f(x1)) ®
[ ]
(I 1 1 J 1 1 1 1 ]
a X X2 b Xy X2 , X3
N 0 QL n dlaTnpnote aVTo
v ¥ 70 d1aoTnua av avolnTaze
KOTOPYHOTE OOTO KOTOpYNoTe QDTO éva péytoto
70 O1G0THUO OV avallTaTe 70 d1aoTHO. OV oVl TATE Swaznpiiote avté
TOTIKO UEYITTO. TOTIKO EAyITTO. 0 d1doTiue. av avoliTite
éva eAdyioto
Ewoéva 10-2 Ewova 10-3

Avumapyet Eva Tomikd PEYIGTO TO 07010 €IvOL TO LOVASIKO 0KPOTOTO TOL OLOGTHLOTOC TOV SlooTNUATOG [a, b], TO-
1€ avto Tpénel va Pploketon de&1d amd 10 X, , Kol £TG1 LTOPOVILE VO, OTOpPiyovpE TO voddotnua [a,x,) .

2116 TPELG EVOTNTEG TTOL aKOAOVBOVV eEETALOVIE GVYKEKPIUEVEG GEIPLOKES ovaLTNOELS.

ANAZHTHXH ATAXTHMATOZX TPIQN XHMEIQN

Awopodpe To didotnpa Tov BELoVLE Vo EETAGOVLE GE TEGGEPQ TUNLOTO Kol VTOAOYICOVIE TNV TN TNG AVTIKEL-
LEVIKTG CLUVAPTNONG GTA TPio E6MTEPIKA oNLEin OV 1oamEYovV peTa&d Toug. [Ipoodiopiloviie To ecmTEPKS oNEio
OV OIVEL TNV KOADTEPT T Y10 TNV OVTIKEWEVIKT GuVAPTNHoN (O TEpinT®mon 160TNTaG EMALYOLLE awbaipeTa Eva om-
Lelo) Kot ovTIKOOIGTOVLLE TO TPEYOV SLAGTNLLOL LLE TO VTOJIAGTILLO TOV EXEL KEVTPO AVTO TO GTIEIO KOl OTOTEAEITOL OO
V0 Té€TOopTa TOV TPEXOVTOG dooTNHaTos. Yrdpyovv 10 mbava potifo derypotoinyiog — av AneHovv vmoyn Kot ot
106ttes. 'Eva amd avtd gaivetor otnv Ewova 10-3. (Aeite ta [IpofAnpata 10-6 kot 10.7.)

H avadiitnon daotipotog tpidv onpeimv eivorn o amodotikn dtadikacio avalitnong S100THLLOTOG oMEimY TOV
1oomeyovy (equally spaced) 660V apopd TV emiteLEN OG TPOKAOOPIGUEVIG AVOYNG LLE TOV EAAYIOTO 0PLOLLO LTTOAOYL-
OUAV TIL®V TNG GuvapTnoNS. Eival akoun pio omd tig oeiplaxég ovalnTnoeig ol 0moieg LTopovv vo vAomombovv gv-
KOAOL 6€ KOSIKO NAEKTPOVIKOD VITOALOYIOTY.

ANAZHTHXH FIBONACCI

H axolovbia Fibonacci (Fibonaccisequence) {F,} ={1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55,...} anoteleit Pdon mngmio
aodoTIkNg LeBddov oeplakng avaltnone. Kabe apiBpdc g akorovbiog mpokvntel pe Ty Tpocdnim tmv S0 Tpo-
NyodpevOV apBUOV: eEapéaels omoTeAovV ot 300 mpdtot apBrol, ot £ kot £, ot omoiot elvor Kot ot dHo icot pe 1.

2y avoinmon Fibonacci Eekvayle e Tov mpocdiopiopd Tov pikpdtepov apBpov Fibonacci o omoiog tkovomotel
™m ouvOnkn Fye=b—a, émov € eivol o tpokaBopiopévn avoyr kat [a, b] etvar to apytcd StdoTn Lo Tov Hog v-
dapépet. Opiovpe € = (b —a)/F,, . Tadvo mphra onueio g avalitnong Bpickoviar o omdotaon F, € povadov
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and to akpaio onueio tov dStuotipatog [a, b], 6mov F),_, eivar o apiBudg Fibonacci mov mpornyeitar tov F), . Katd
mv  avolnmon e€etdlovpe éva-éva to Swdoywkd onueic to omoio. Ppickovior € AmTOGTOCM F/.e'
(jJ=N-=-2, N-3,..., 2) povadmv amod 10 710 TOcpoTo aKPaio oNuUeio Tov Tpéovtog dtuotnuatos. (Asite to Ipo-
BAnua 10.8.) Na onpeiwdei 6t dwadikacio Fibonacci pog enttpénet va mpokafopicoviie 1o TAn00g Tmv vToloyiopav
TILAOV TNE GLVAPTNONG TOV ATOLTOVVTOL Y10, VO, ETLTEVYDEL piot GuYKEKPIUEVT aKkpifeia emiong, o aptOpdg avTog eivar
aveEApTNTOG TNG EKAGTOTE LLOVOTPOTNG GUVAPTNONG.

ANAZHTHXZH «XPYXHX TOMHZX»

Mua avalfjtnon 1 omoio ivat 6xeddV To 1610 amodoTikt e v avalrtnon Fibonacci eivor ko ovt mov Paciletaon
ooV aplipd (\/g -1) / 2=0,6180---, 0 omoiog lvar yvootog g 0 AdY0G TG ypvoric touns (golden mean). Ta 600 Tpd-
ta onueio g avalninong Bpickoviat o€ amdotacn (0,6180)(b —a) povadwv amod o, akpoio GNUELR TOV apyLko ot
aotiuatog [a, b]. Katd v avalnmmon e&etalovpe Eva-Eva ta d10d0yikd onpeio To omoio fpickoviol 6€ amdeTaon
0,6180L, povadwv amd to mio mpéopoaro axpoio onpeio Tov TPEXOVTOG SLOOTHIOTOG, 6oV TO L, cupforilet To purog
avtov Tov drotpartog. (Agite to [pdfinua 10.9.)

KYPTEX XYNAPTHXEIX

Eivai ciyovpo 611 o1 dradikacisc avalntnong npoceyyilovv ta oAkd Bértioto péso og Eva didotnuo avalitnong
UOVO GTOV 1) AVTIKEWEVIKT GUVAPTNGT £XELEVA LOVO 0KPOTATO GE AVTO TO d1dcTnua (dnAadn eivor LovoTpomn). Tnv
TPAEn, ovviBmg dev Yvpilove o Lo GLYKEKPLUEVT] GLVAPTNON £XEL EVa LOVO OKPOTATO GE £VO GUYKEKPLUEVO d16i-
otnua. Otav epapuolovpe pia d1adikacio ovalitnong o€ Ui TETol TEPInT®on, ogv eivor BEPato ot dwdikacio Oa
amokoAOWYEL To emBLUNTO oAkd BéATIoTO. (Agite To [TpdPAnua 10.11.) Z1ig eEpécelg aviKovy TO TPOYPULLULOTOL LUE
KUPTEG N KOTAEG OVTIKEYLEVIKEG GUVOPTNOELG.

Muia cuvaptnon f(x) eivarkopth (convex) o€ éva S1GoTNHO. & (TEMEPAGLEVO 1] ATELPO) ALV Y10, OTOLALONTOTE VO
onueia x, kot x, Tov Cxaryo kébe 0 < a <1, 1oydet o1

flax +(1-a)x,)<af(x)+(1-a)f(x,) (10.3)

Av 1 avieotnta g ouvnknmc (10.3) woyvet pe avtiotpoen eopd, Tdte M cuvaptnon f(x) eivankoiln (concave). Apa,
70 ovTiBETO H10G KVPTIHG GLVEAPTNONG Elval KOoIAn GLUVAPTNON, KoL TO avTioTpo®o. Xtnv Ewdva 10-4 paivetorn ypapt-
K1 TOPACTOCT H0G KUPTHG CLUVAPTNONG L0 YEOUETPIKT 110TNTA OV TN YopakTnpilet eivon 6Ti N KopmdAn Ppicketon
TV o€ 1 TV omd 0To1adNTOoTE Omo TIG EPATTOUEVEG TNG. O1 KUPTES KOl KOTAES GUVAPTNGELG EIVaL LOVOTPOTES G-
vaptoels (evdg akpotdtov).

fx1)

af(x))+ (1- a)f(xy)

flaxi+ (1 - a)xa)

f(x2)

EPATTOUEVN

Ewova 10-4
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Oedpnpa 10.4 Avn ovvapmon f(x) eivor mapaymyioyun 600 opés 6to ddotnua <& tote 1 f(x) glvar Kopty
oto Zoavkatpdvovav f"(x) =0 yiokdbe x mov avikel oto didotua < H cuvdptnon givar koiin
oto Zav kat povov av f"(x) <0 yu kdbe x OV aviKeEL 6T0 dtdoTnro &

Oedpnpa 10.5 Avnovvapmon f(x) gival kupt oto Sidotno % to1e 0TO10MTOTE TOMKS EAGYIOTO GTO Zeivol
OALKO EAGYIoTO 6TO & Av 1 ouvaptnon f(x) eivolkoidn oto dtdotnua < tdTE OTOL0ONTOTE TOTL-
K6 PEYIOTO GTO Leival OAKO HEYIOTO GTO &

Av 1 avicotnta g cuvinkmg (10.3) ivar woyvpn| (1oydel yopic v 106tNT0) £KTOG OTav o =0 ko a =1, totEM
oLVAPTNON Elvol avatypd kvpti (strictly convex). Mia téTola GuvApPTNON £XEL Lo 0VGTNPA OETIKN debTEPN TTOPAY®YO,
EVM OTTOL0OMTOTE TOTIKO (KOl EMOUEVMG OMKO) EMAYIGTO Elvar Lovadikd. [Tapdpote COUTEPAGLLOTO IGYDOVY KO Y10, TIG
avotypa koiles (strictly concave) GUVOPTNCEILG.

Avpéva Tpofapato
10.1 Meyioromomote ) cvvaptnon: z = x(57 — x) oto ddotnua [0, 20].
Avbon: Edd 1 ovvaptnon f(x) = x(57 —x) givar cuveyng, Koin mpdtn nopdywyogicovtol e f'(x) =57 —2x .
AoV 1 Tapaymyoc opiletal mavton, To oMko péyioto oto didotnuo [0, 20] sueavileton gite 6T0 aKpaio on-
ueio x=0 1 x =20, gite o€ éva oTdoo onueio, dmov f'(x) =0. Awmictdvoupe 6tiTo X =57/2 givor o po-
vadikd otdoipo onpeio tov dtaotpartog [0, 20]. Av vmoA0YIGOVUE TNV OVTIKEWEVIKT GUVAPTNOT o€ Kabéva
oo avTd Ta onueia, Oa TEPovLE TOV TivaKa
x |0 5z/2 20
£(x) | 0 61,69 —85,84

omd 6mov cvumepaivovpe 6t x* =57/2, pe 2 =61,69.
10.2 MzeyiotomOoTE T GLVAPTNON: Z = |x2 —8| 670 odotnpo [—4, 4].
Adon: Edd m cvvéptnon
x2-8 x< —\/g

f(x):‘x2—8: 8—x> —4/8<x<+8

x> -8 «/g <x
glval cvveyngs, pe

2x x<—\/§
Fi(x)={-2x —8<x<+8

2x x/§<x

H moapdywyog dev opileton oto onpeio x = i\/g , VO gtvan undév oto onueio x =0 . Kot ta tpio onpeio avi-
Kovv 670 ddotnue [—4, 4] . Av VTOAOYIGOVLE TNV AVTIKELEVIKT GLUVAPTNON 6€ Kabéva and avTd Ta onueia,
KaBdc Kot oto axpaio onueio x =14, Bo TAPOLLLE TOV TiVOKa

x |-4 -8 0 8 4

fx)| 8 0 8 0 8

o’ OOV GLUTEPAIVOVUE OTL TO OMKO UEY1oTO 670 Srdotnuoe [—4, 4] sivarto z* =8, 10 omoio gpeaviletal ota
tpio onueio x* =+4 ko x" =0.
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10.3

104

10.5

Elayiotomomote ) cuvaptnon: z = f(x) oto dwdotnua [0,1], 6mov

1 x=0
x 0<x<l1

f(X)={

Aven: To Osmpnuo 10.1 dev 1oydeL av 1 GUVAPTNOT €IVl ACLVEYTNG OTO OLAGTILA TOV LLOG EVOLOPEPEL, OTMS
oupPaivel €dm. LTV TPAYUOTIKOTNTA, GE ALTO TO TPOPAN U OEV VITAPYOVV TOTLKA 1 OAKA EAGYIGTO EXELON M
GLVAPTNON TALPVEL TUYOIES LUKPEG BETIKEG TUEG, OYL OUMC TNV TIUN UNOEV.

Meyiotonomote T cuvapTnon: z = xe ™.
Aven: Ed® M mapdymyog
f'(x)= e —2x%e ™ = (1-2x%)
opiletan yio ka0 x ko undevifeTon poévo yo x ==+ 1/ x/E . Ao dgv Tteplopiletal n TYUN TOL X, TPETEL VO, GL-

YKPIVOVUE TIG TYLEG TNG OVTIKEUEVIKNG GUVAPTIOTG OTO OTAGLO CTUELD

FEY2)= i%el/z = 40,429

LLE TIG OPLOKEG TILES TNG cuvaptnong f(x) Kabdg x — oo , 01 0Toieg G€ aVTN TNV TTEPITTO®ON €ivar Kot 01 dVo
0. Mg Vv Kotaypo@n VTGV TOV ATOTEAEGUATOV,

X |x—>—oo —1/JE 1/«/5 X —> o

fx)| 0 -0,429 0,429 0

SOMOTOVOLHE OTL VTTAPYEL VO OMKO PEYIOTO 6TO onueio x* = l/ V2 o givan to z*=0,429.
Eloyiotomomote ™ ovvdptnon: z = xsin4x oto dwotnua [0, 3].

Adbon: Edd n mopaywyog eivor f'(x) =sin4x +4x cosdx xar opifeton mavtov. H eicwon tov otdoipwv on-
peiov,
sin4x +4xcos4x=0

dev givar duvatdv va Avbel pe oalyePpio Tpomo, EMOUEVMS SEV UTOPOVE VO TPOGOIOPIGOVLE e aKpifeia Ta
otdoa onpeia oto dtdotnpa [0, 3]. Qo1d00, 6TV TEPINTMOT ATADY GUVOPTHGEMY OTMS OVTH, LTOPOVLLE VO
AVOKAAVYOLLLE TOALA TParypata amd o Tpoyepn Ypoeikn topdctact (Ewdva 10-5). Awomictdvovye dti ta
otaoia onpeio evarlldocovton pe tig pileg g ovvdpmmong f(x) (Bsdpnpa tov Rolle), ot omoieg eivon ot pi-
Cec g ovuvaptnong sin 4x . Aappdavovpe o olkd gldyioto g ovvaptnong f(x) yw to ddotua [0, 3] oto
vrodihotuo [77/8,3], dnhadn

2,75<x" <3

EMELON ALTN EIVOL T) TEPLOYN OTNV OO0 OL APVNTIKEG TIUEG TNG CLVAPTNONG Sin 4x TOAATANGIALOVTOL UE TIC
UeyoA0TEPEG BETIKES TYEG TOV X. AV KAVOVUE TOVG VITOAOYIGHOVG

F(17/8) =%’(—1) =-2,75
£(3)=3sin12=—1,61

B0 cuumepdavov e OTL TO OMKS EAGYLGTO AopPBAveTal 6To deVTEPO TOTIKO EAAYLGTO TNG GLUVAPTNONG f(X), aVTO
oV Bpioketon kovrd 610 onpeio x =77/8 , kar oyt 610 akpaio onueio x=3.
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Ewova 10-5

10.6 Xpnowomomote TV avalTnon S0eTHLOTOS TPLOV OTUEIMV Y10, VO, TPOGEYYIGETE TN BE0T TOV OAKOV EAGYL-
6T0L NG cvuvaptnong f(x) = xsindx oto ddotue [0, 3] pe akpifeio Tov tkovomotei Tnv avoyn € =0,01.
Adon: Qg amotéAesLo TNG aviAlvong mov Tpaypatonomoape oto [Ipopinua 10.5 pe  Pondeta ypapnartog,
neplopilovpie TV Tpocoyn pog 6to vodihotnua [77/8,3] . To ok ghdyioto gppaviletol g avTtd 10 VITo-
SoTNUA KO GE OVTO 1) GUVAPTNOT EYEL LOVO EVOL AKPATOTO.

Hpdrty emavainyn: Awipodue 1o didotnpa [77/8,3] oe tétapta, maipvovpe ta Tpio ecwTEPIKE onueio
x,=2,8117, x, =2,8744 , ko x, =2,9372 , xou vroroyilovpe

f(x)=xsin4x, =2,8117sin4(2,8117) =-2,7234

f(x,)=x,sin4x, =2,8744sin4(2,8744) =-2,5197

f(x;)=x,sin4x, =2,9372sin 4(2,9372) =-2,1416
Ed, to ecmtepicd onpeio mov divel tn pikpdtepn T tng cvvdptnong f(x) etvarto x, . Apo to véo drdotn-
L0, TOV oG EVOLOpEPEL £ivan TO VTOSIEOTNHA HE KEVIPO TO X, , Snhadh To [77/8,2,8744].
Aebrepn emavdinyn: Awapodpue to didotnpa [77/8, 2,8744] og tétapto, Toipvoupe o Tpia e60TEPIKE onpeio
x,=2,7803, x, =2,8117, ko x; =2,8430 OV VEOL SLLGTNIOTOG. ZVVETMOG

f(x,)=x,sin4x, =2,7803sin4(2,7803) =-2,7584

f(x,)=-2,7234 (6nmg Tponyoupévme)

f(x;)=x;sin4x, =2,8430sin4(2,8430) = -2,6439
Amo avtd o ecmTEpLKd onpeia, To X, etvat avtd oV divel Tn pkpdTEPN TN TG cVvapTNoNS f(x) . Emopé-

VOG TO VEO SIACTNHO TTOV HOG EVOAPEPEL EIVOL TO VTOSIAGTNHO LE KEVIPO AVTO TO ompeio, oNAad” 1O
[77/8,2,8117].

Tpity emavdinyn: Awipodue o Sdompo [77/8,2,8117] og tétapta, maipvovpe ta tpio ecwtepicd onpeio
X, =2,7646, x, =2,7803 , ko x, =2,7960 . Tote

J(xg)=xgsin4x, =2,7646sin 4(2,7646) = -2,7591

J(x,)=-2,7584 (6nwg mponyovpévmg)

f(x;)=x,sin4x, =2,7960sin 4(2,7960) = -2,7465

Ed®, to onpeio mov divel t pkpOTEPT TIUN TNG AVTIKEWEVIKNG GUVEApTNONG €lvon 10 X, . Emopévag to véo 616~
OTNMOL TTOV HOG EVILIEEPEL £iVaL TO LITOSEGTNLO. e KEVTPO anTd To onuelo, dnhadf to [77/8,2,7803] .
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10.7

Térapty emavainyn: Aipodpe to Siompa [77/8,2,7803] og tétapta, maipvovpe ta Tpio vEa £6MTEPIKE
onueta x, =2,7567 , x,=2,7646 , xor x, =2,7724 . Topa

S (x,)=x,sindx, =2,7567sin4(2,7567) =-2,7554

S (x)=-2,7591 (6mwg mponyouéEVAS)

S (%) =x,sin4x, =2,77245in4(2,7724) = -2,7602

AoV T0 E6MTEPIKO OT[LELO TO 0010 divel TN IKpOTEPN TUN TG GuvApTNoNG f(X) €lvorto X, , TO VEO S1A0TN-
L0l TOV LLOG EVILOPEPEL EIVOL TO DTOSIACTN LA [LE KEVTPO TO X, , ONAadT| TO [2,7646,2,7803]. Qotdco, To péso
OVTOV TOL J1OOTHLOTOG TPOoceYYilet pe akpifeto wov kavomotel Ty Tpokadopiopuévn avoyn € = 0,01 dho ta
VTOLOITO. GNUEID TOV SLOCTNUATOG. ZVVETMS TO OTOJEXOUAOTE MG EGT TOV EAAYIGTOV.

Anhadn,
x'=x,=2,7724 pe z" = f(x,)=-2,7602

Xpnoomomate Ty avaltnon dlacTHUATOS TPV ONUEIDVY Yo va Tpoceyyicete T BEomn Tov peyioTov g
ouvaptong f(x) =x(57 —x) oto ddotnua [0,20] pe axpifela mov wavomrolel v avoyn e =1.
Adon: Aeov yio.tn dedtepn Topdy®yo woyvel Tavtod ot f"(x) = -2 < 0, cuvendystol and to Ocodpnuo 10.4
otim ovvaptnon f(x) eivar koidn, Kol GUVETMOG £xEL VO LOVO 0KPOTOTO, 6T0 dtdotnua [0, 20]. Apa, givar Bé-
Bato 6t 1 avalftnon doTtHUaTog TPV onueimv Ba cuyKAivel 6To 0K PEYIOTO.
Ilpaorty emavdingyn: Awnpovpe to ddotpa [0, 20] oe tétapta, Taipvovpe ta tpia ecmtepicd onueia x, =5,
x, =10, kot x; =15 . Enopévag

f(x)=x,57—x)=5(57-5)=53,54

f(x,)=x,(57 —x,)=10(57—-10) = 57,08

J(x)=x,(57 —x,)=15(57-15)=10,62

A@o0 10 ecmTEPIKS oMpEio To omoio divel T LeyaADTEPT TYL TNG OVTIKEWWEVIKNG CLVAPTNONG €fvar To X, , TO
VEo SloTne TOL Hog eVOlapEpEL ivar To dtotna e KEVTPO TO X, , dnAadn to [5,15].
A&vtepn exavainyn: Aopovpe 1o didotnua [5,15] ot té€topta, maipvovle ta Tpio vEo E0OTEPIKE onueia
x, =75, x,=10, xar x;, =12,5. Apa
f(x)=x,57-x,)=(7,5)(57x-7,5)=61,56
f(x,)=57,08 (6nwg mponyovpévemc)
f(x)=x,(57—x5)=(12,5)(57-12,5)=40,10

AoV 10 ecmTEPKO oneio To omoio divel T peyaddtepn Tiun g cuvdptnong f(x) etvaito x,, To véo d1d-
OTNHO TOV [og EVOLOQEPEL lval To StaoTnpa e KEVTPO To X, , dnhadi| To [5,10].
Tpity emavainwn: Awipovpe 1o didotnua [5,10] oe té€tapta, Taipvovpe To Tpio VEX E0MTEPIKE onpeia
X, =6,25, x, =7,5, xa1 x, =8,75 . Zvvenag

f(x,)=(6,25)(57—6,25)=59,11

f(x,)=061,56 (6mmg TPONYOLHEVAG)

f(x,)=(8,75) (57 -8,75)=60,88

AoV to onpeio to onolo diver tn peyardtepn Tiun g cvvaptnong f(x) etvarto x,, 10 véo didoTnpa TOL
pog evolopépet etvon to ddotnua pe k€vipo to x,, Sniodn to [6,25,8,75].

Térapty exavainyn: Awipodpe To dtdotnpa [6,25,8,75] o€ t€T0pTa, TOIPVOLLLE Ta TPl VEX ECOTEPIKE OT-
peio xg =6,875, x, =7,5, ko x, =8,125. Apa
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f(x)=(6,875)(57 - 6,875)=60,73

f(x,)=61,56 (6nwg mpomyovuEveme)

f(x)=(8,125)(57 -8,125)=61,61
Todpa, T0 ecmTEPIKO GMPELO TOV divel TN LEYOADTEPT TIUN TNG AVTIKELUEVIKNG GLUVAPTNONG EiVOL TO X, , EMOLLE-
V@G TO VEO SIAGTNLLOL TTOV [LOG EVOLOPEPEL ELVaL TO VTTOSIAGTN LY Le KEVTPO TO onpeio x, , oniadn To [7,5,8,75].

Q61600, T0 PLEGO OLTOV TOV SLUCTAUATOG TPOGEYYILEL OAO, TO VIOAOUTO OTUEIN TOV SLOGTAATOG UE aKpifEia
7oV KavoTolel TNV Tpokabopiopévn avoyr| € =1. Apa maipvovpe

X =x,=8,125 pe z" = f(x,)=61,61
Avote Eovd to TTpoPanue 10.7 ypnowonoidvtog v avalitnon Fibonacci.
Avon:
Apyixd onueia: O npdtog apBpodc Fibonacci tétotog wote Fy (1) 220-0 givaro F, =21. Opilovpe N =7,
E, 21

=0,9524

Kot énerto opilovpe ) Béom TV 800 TPpOTOV oNuEiny TG avalTnong
Fe' =13(0,9524) =12,38 povadec
amo kaBe akpaio onpeio. Zuvenmg, To onueio eivar
x,=0+12,38=12,38 x,=20-12,38=7,62

f(x)=(12,38)(57—-12,38)=41,20
f(x,)=(7,62)(57-7,62)=61,63
Kat avamapiotavtol 6to ypdonua e Euwovag 10-6(a). Amo tnv 1810t TG LOVOTPOTNS cuvapTnong (§xet
LOVo €va aKpATOTO) GCUUTEPAIVOVLLE OTL TO LEYIOTO TPEMEL VoL eppaviletar apiotepd and to onpeio 12,38 kot
neplopifovpe To drdoTnpa ToL pog evilaeépel oto ddotna [0,12,38].
IlporTy eravainyn: O endpevog lukpdtepog aptfpoc Fibonacci eivato F =8 (o tekevtaiog aptBpog mov xpn-
clpomomcape ntav o £ )  apa 1o emdpevo onpeio tng avalnnong Ppicketal o€ andoTaon
Fie' =8(0,9524) =7,619 povadmv
aplotepd and o mo tpodcPato axkpaio onueio, 12,38. Emopevmg
x,=12,38-7,619=4,761
f(x;)=(4,761)(57—4,761)=52,12
Av TpocBEicovle aVTo TO OMLEID GTO TUMLLO TOV S10GTHHOTOG TOV dtatnpioape otnv Ewova 10-6(a), Oa mpo-
Koyeln Ewdva 10-6(8), amd tnv omoio UTOpOovLLE VO GUUTEPAVOVLE OTL TO HEYIGTO TTPETEL VOL ELPAVILETOL OTO
VEO O1AGTNIO. TTOV oG EVAaPEPEL, dnradn To [4,761,12,38].
Aevtepny emavdlnyn: O endpevog pkpotepog apBuog Fibonacei eivar topa o F, =5 . Apa
x, =4,761+ F,c'=4,761+5(0,9524) =9,523
J(x,)=(9,523)(57-9,523) =58,90
Av pocBécovie avTd T0 oMpEio GTO TUNLLO TOV SAGTHLOTOC oV dtatnproape oty Ewdva 10-6(5), Oa mpo-

koyern Ewova 10-6(y), and v omoio LTOPOVLE VO GUUTEPAVOVLLE OTLTO VEO OLAGTNLLOL TOV OIS EVOLOPEPEL ET-
vaito [4,761, 9,523].
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Ewova 10-6

Tpity emavainyn: O endpevog pkpotepog apBudc Fibonaccei eival topa o F; =3. Apa

x; =9,523-3(0,9524) = 6,666
£(x;)=(6,666)(5 — 6,666) = 60,27

x, = 6,666+ 2(0,9524) =8,571
f(x,)=(8,571)(57 -8,571)=61,17

Av mpocBécovpie avTd TO oNLEID GTO TUN A TOV SLOGTHHATOG TTOL dtatnpioape oty Ewdva 10-6(y), Oa mpo-
koyeln Ewova 10-6(5). Amo v 1010tta e vapéEng evOg Kot LOVOITKOD aKPOTATOL EMETAL OTL TO VEO 10~
OTNUO TOV oG EVOLPEPEL givar To [6,666,9,523].

Téraptny eravdinyn: O endpevog pkpdtepog apBpog Fibonacci eival topa o F, =2 . Zuvendg
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Av 1pocBicovle aVTO TO ONUEIO GTO TUNLLO TOV SIAGTAHKATOC IOV dtotnpricope otnv Ewdva 10-6(5), Oa mpo-
koyel n Ewova 10-6(¢), an’ 6mov ovumepaivovpe 0Tt 10 vEO S1AGTNHO TOV HOG EVOLOQEPEL Elval TO
[6,666,8,571]. Qo1660, TO LEGO OWTOV TOV SLOCTHUATOG TPOceYYileL dAa To. LTTOAOUT GNUEIN TOV SLUGTNUATOC
ue axpifeto mov wavomotel Tnv avoyn € =1. Mdéiota woydel 6t € =0,9524 . (Oempnrikd, T0 HEGO TPETEL VAL
ocvunintel pe o onpeio x, . H pkpr| gavopevikr| acupemvic TpokimTel amd T 6TPOYYVAOTOINGT).) ZUVER®G
deyopaoTe 0Tl To onpeio x, eivarm B€on tov péytotov, oniadn

x'=x,=7,62 pe z' = f(x,)=61,63
Avote Eava to TIpofinua 10.7 ypnoomoidviog v avolTnon g ¥puons TOUNG.
Avon:
Apyxad onueio: To pfkog Tov apyucov dactpoatog etvor L, =20, dpo ta 800 tpdto onpeio e avalitmong
Bpiockovtal g amdotacn
(0,6180)(20) =12,36 povdadwv
ano kabe axpaio onpeio. Emopévac
x=0+12,36=12,36 x,=20-12,36=17,64

f(x)=(012,36)(57—12,36) =41,38
f(x,)=(7,64)(57—7,64)=61,64
Taonpela (x,, £(x,)) ko (x,, f(x,)) Bpiokovtormodd Kovtd ota onpeia Tov eaivovior oty Ewdva 10-6(a).
Yuverdyetor oand TV 1010TNTo TS VITapENG EVOG Kot LOVAOKOD AKPOTATOL OTL TO HEYIGTO TPEMEL VA EPPavile-
Ton ap1oTEPA amd To onpeio 13,36. Apa dratnpodpe to ddotnua [0, 12,36] @ 10 VEO SLACTN LA TOV LG EV-
Sopépet.
IlporTy eravainyn: To véo Staotpa €yt pikog L, =12,36 , dpa to endpevo onpeio g avalntnong Ppioke-
Tt og andotacn 0,6180L, povadwv apiotepd omd 1o o npdoeato akpaio onueio. Apa,
x,=12,36-(0,6180)(12,36) =4,722
f(x;)=(4,722)(57 —4,722) =51,88
Av tpocbécovpie ovtd 1o véo omnpeio, Ba ioyveln Ewova 10-6(8), kot Tpocdiopilovpe 6T T0 VEO S10GTN LA TTOV
pog evolapépet ivar to [4,722,12,36].
Aegvtepn emavainyn: L, =12,36-4,722=7,638 dpa
x, =4,722+(0,6180)(7,638) =9,442
f(x,)=(9,442)(57-9,442) =59,16
Topa to potifo givar avtd g Ewovag 10-6(y), an’ dnov cupmepaivovpe 611 70 vEO S1UGTN LA TOV LOG EVOLO-
oépet gtvon to [4,722,9,442].
Tpity emavainqyn: L, =9,442 —4,722 = 4,720 . Enopévag
x,=9,442-(0,6180)(4,720) = 6,525
f(x5)=(6,525)(57 —6,525)=59,92
Todpoa to potifo givar ovtd mov eaiveton otnv Ewkova 10-6(0), arn’ 6mov cuumepaivovpe OTL T0 VEO SIUCTNLO
OV pOG EVOlAPEPEL glvar To [6,525,9,442] .
Térapty emavdinyny: L, =9,442-6,525=2,917 * cuvenmg
X, =6,525+(0,6180)(2,917)=8,328
f(x:)=(8,328)(57 —8,328) =61,46
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10.10

10.11

Me avt6 10 VEO onpeio gtavovpe oto potifo g Eikdvag 10-6(e) kot fpickovpe 0TL TO VEO SIAGTILLO TOV LLOG
gvolapépet eivan to [6,525, 8,328] . Iapatnpnote 6Tl T0 WAKOG 0LTOV TOL VEOL SLOGTHUATOG EIVAL LUKPOTEPO
amd 2e =2, oALG OTL TO SELYHOTOANTTIKO oMpeio x, To omoio cvuneplapBavetal oe avtd ogv mpooeyyilel dla
T VTOLOITO G LELD TOV SLOGTHOTOG LE OKPIPELD TOV IKAVOTOLEL TNV avoyT| € . Apol oonTeiTon GAAN pio mo-
VaAym.

IléunTy emavainyn: Lo =8,328-6,525=1,803 - cuvenag

x, =8,328 —(0,6180)(1,803) = 7,214
F(x,)=(7,214)(57 - 7,214) = 61,28

Me avtd o véo onpeio mpocdiopiletar mg véo dtdoTnpa mov pag evilagépet o [x,, x,]=[7,214,8,328]. Topa
OLMG TO EcMTEPIKO onpelo x, =7,64 mpoceyyilet Oha Ta vrdroma onpeia ToL SlGTHNATOG e akpiPeta Tov
wavormolel v avoyn € =1. Apa Bewpovpe 6t Bpicketar 6tn B€om ToL PEYIGTOL.

Anhodn,
x'=x,=7,64 pe z" = f(x,)=61,64

Suykpivete TV omodoTIKOTNTO TRV TPLDV LeBId®V avalTnong og Tpog Tov EVIOTIGUO TOV PEYIGTOV TNG OL-
vapmong x(57 —x) oto didotnua [0, 20].

Avon: Kébe pébodog mpoctyyioe pe smrvuyio tn 0om tov peyictov, x* =57/2 =7,854 , ue axpifela mov to-
vomotel Tnv amottovpevn ovoyn € =1. H pébodog Fibonacci fjtav n mo anodotiky| (deite to [TpoPainua 10.8),
Ka0ag e vty enttevydnke 1 emBovunt akpifeia pe 51 vToAoYIGHOVG TGV TG cuvaptnons. [a vy avaln-
16N ToV SoTHOTOG TPLDV onpeimv (deite to [TpdPAnua 10.7) kot v avalitnon g xpvong Topng (deite To
[péPAnpa 10.9) amarthOniay evvéa Kot EXTA VTOAOYIGLOVG TILAV TG CLUVAPTIONG, AVTICTOLYA.

Avaote Eava to [Tpopanua 10.6 yopig tpdTo va mepropicete o didotnpa [0, 3] o€ éva vTodidoTnio 6To 0oio
N ovvaptnon givorl povotpomn (dnihadn Exel povo Eva akpdTaTo). AVOADGTE TO ATOTEALEGLLO.

Adon: Me gpappoyn g avalntnong dSiecTHIOTOS TPLOV onpeiny ot cuvaptnon f(x) = xsin4x amgvbeiog
o710 odotnua [0, 3], dnuovpyodue pe TN oelpd Tig Kataympicels tov [ivaxa 10-1. Ereton 611

x"~1,231 ue z" = f(x")=-1,20354

And v Ewova 10-5 givar mpoavég 6t 1 dtadkacio avalnnong el cuYKAIVEL 6TO TOTIKO ELAYIGTO OV
Bpioketar kovtd oto onueio 37/8 kar oyt 610 0Akd eMdyioTo TOL Sothpatog [0, 3] To omoio iyape Ppet 6To
[péPAnpa 10.6. To amotérespa Ba ftav Topdpoto av iyape epappocst v avalntnon Fibonacci v v ava-
{ftnon g xpvong Topng og oAdKANpo to dtdotnua [0, 3].

Mivaxag 10-1

Tpéyov Ecotepikd onueio f(x)=xsindx

ddotnua a p Y /(@) A0 o
[0,3] 0,75 1,5 2,25 0,1058 -0,4191 0,9273
[0,75, 2,25] 1,125 1,5 1,875 -1,100 —0,4191 1,759
[0,75, 1,5] 0,9375 1,125 1,313 —0,5358 -1,100 -1,126
[1,125,1,5] 1,219 1,313 1,406 -1,203 -1,126 —0,8611
[1,125,1,313] 1,172 1,219 1,266 -1,172 -1,203 -1,189
[1,172,1,266] 1,196 1,219 1,243 -1,193 -1,203 -1,201
[1,196, 1,243] 1,208 1,219 1,231 -1,199 —1,20272 —1,20354
[1,219, 1,243] 1,225 1,231 1,237 —1,20350 —1,20354 -1,2028
[1,225,1,237]
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Ewova 10-7

10.12 E&aydyete tov adyopiBuo avalntnong Fibonacci.

Adon: Av 1o televtaio didotna mov Ba eEETACOVLE, TO L1, TPEMEL VO Efval OGO YiveTat LeyoADTEPO KOt TTo-
pOAa VT Vo TEPIEXEL L TPOGEYYIOT EVOC TOTIKOV BEATIOTOV e akpifeto Tov tkovomotet Ty avoyn €', 0t
T onpeio avalTnong mov o YP1NGILOTOGOVLLE Y10, VO STUIOVPYHGOVLE 0VTO TO SIGGTNIO TPETEL VO, Eivat
tonobeTuéva 6TTmG VITodetkvVoLY Ta fEAN oty Ewdva 10-7(a). To néso avtod Tov S1acTHLOTOG Eivol 1) TEM-
KN pocéyyion. Tapa, To Stdotua. Gy avtd KOBEOVTO TPOKVTTEL OO £VaL LEYOADTEPO SLACTNLO Ly LLE KO-
TaPYNON EVOS TUNUOTOG TOV PEYOADTEPOL SOCTALOTOGC, LE BAoT TV 1010TNTO TNE VTOPENG EVOS KAl LoVad1KoD
axpotdrtov. ['a va woyvern Ewdvo 10-7(a) o pua toyaio oovapthon pe Evo. kot uovo oxpotaro (arbitrary uni-
modal function), T0 SICTNO Gy, TPEMEL VO, EYEL TN CLUUETPIKT| LOPPT| TOL QaiveTor otnv Ewdva 10-7(F),
otV omoia ta fEAN vrodeikvoovy Eavd Tig BEcE1C TV onueinv avalntnong 1 TV aKpaimv onueiny Tov apyl-
KoV dtaotpatos. ['a va mapovpe v Ewova 10-7(a), Tpémel vo KaTapyRGOVLE EITE TO 0PLGTEPO TUNLLO EVOG
Tpitov gite 10 avtioToryo 6e£16 g Ewovag 10.7(5). Qotdco, n Ewova 10-7(f) avth kabeavt givar amotéhe-
opa TG TPOosHnkng evog onpeiov avalitmong. [pw v tpochnkn awtov Tov onpeiov, 1o SidoTNUL Cy.n TPE-
meLva. giye ™ popen Tov dtoeotpatog g Ewovag 10-7(p) 1 T popen tov dtowotipatog g Ewovag 10-7(9).
Kat ot 800 mBaveg Lopég ToV SIUGTNUATOS Giyvp TPOKVTTOVV 00 £VOL LEYOADTEPO SIUCTNLO, TO Gy3, LE KO-
TapyNoN evOC TUALOTOC AVTOV TOV LEYOADTEPOL SLUGTILATOG, LE Bdomn T 1310t Ta TG VITapEng EVOC Kal po-
vadikov akpotdtov. [ va mépovpe v Eucova 10-7(y) 1 v Eucova 10.7(5), To Stdotnpo Gy TpEneL vo. eiye
™ pop1n mov eaivetar oty Ewdva 10-7(¢). ['o va mépovpe 1o Stdotnpa G.o, TPENEL VO KATAPYNCOVLLE Eite
70 0p1oTEPO VIOSIAGTN LA £iTE TO 8eE10 VITodGoTno TG Etkdvag 10-7(¢). Ouwe n Ewova 10-7(¢) ival amoté-
Agopa g TposOnKng evog onueiov avalitnong. [pw v tpocdnkn avtod Tov onpeiov, To SGoTNUL Lz
TpEmEL va. glye ™ pope1 Tov dootnuatog g Ewovag 10-7(o1) 1§ Tov dtwotipartog g Ewdvag 10-7(0).
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10.13

10.14

10.15

10.16

10.17

10.18
10.19

10.20

10.21
10.22

10.23
10.24

Av cvveyicovpue pe antov tov tpdmo cvpPolriCovag To pfikog tov dwothpatog & pe L;, o Bpovue ot
L,,=2,L,,=3,L,,=5",L,,=8, L, ,=13€, ko 00tm koBe&Ng. AP0 01 GLUVTEAECTEG aVIjKOVY
otv axoArovBia Fibonacci, éxovpe

Ly, =F¢ L, ,=F¢ ... L,=F, ¢ L =F (1
Onwg emthéyovpe to N tot ©ote Fye' =b—a . Apato opyikd didompa eivar o L, kot Eovpe dnpovpynoet
(ne avtiotpooen oepd) To Prpata g avaltnong Fibonacci.
E&aydyete tov adydpiBuo g ¥puong Topne.

Avon: Ao 1 e&omoeig (1) Tov Mpofripatog 10.12, L, = Fye' xar L, = F,, €. Tote, av o opOpdg N sivar
peydrog, amd to IpdPAnua 10.26 Ba Ppodue 6Tt

ﬁ:hz limh20,6180-~-

Ll FN N—w© FN
pe anotédecpo ot L, = 0,6180L, . Me tov 810 akpifdg cuiloyioud, ved v npoiindBeon o6ti 1o N givor opke-
TG LEYALO, ATTOSEIKVVOVLE OTLT] 1010 TPOGEYYIoN 10YVEL Y10, OTTOONTOTE dVO S1adoY K dlocTaTe TG aval-
mong Fibonacci, dniadn L, = 0,6180L,_, , ) onoia elvor n e&icmon opiopo g avaliTnong g xpuong TOUNC.

XopmAnpopetikd tpofpata
Bpsite 6Aa T TomKd kot oMkd BEATIOTA TG GLVEPTONG f(X) = X° —6X” +9x + 6 ota SrwotApata («) [0, 3],
B) [1,4], (» [-1,5].
Bpeite 6Ao To. Tomkd ko oAtkcd BEATIoTA TS svvapmong f(x) = x* —4x’ +6x” —4x +1 oto SwotApata ()
[0,3], (8) [0,2], (y) [0, ).

Bpeite 6Aa ta Tomikd kon ohiké PEATIOTA TG Guvaptong f(x)=x+x" ota dactiuata (a) (0,0), ()
(—0,0), (p) [5,10]. (Yrddeiln: to okéln (a) Kou (f) TG Aoknong, ekAdpete o x =0 og éva axpaio onpeio
610 AmEPO.)

Amodeitte 6tim cuvaptnon f(x)=x" —6x” +9x +6 eivar ovompd Koidn 610 StdoTnua (—o0, 2) Kot avoThpd
KvpTH oTO drdoTna (2,0).

I[Ipocdiopicte SlacTpoTo 6T0 0moia 1 Guvaptnon f(x) = x+4x" eivon koikn 1 KupTn.

Xpnoyomomote v avalTnon S1oeTHLOTOS TPLOV OTUEIMV Y10 VO TPOGEYYIGETE TN B€0T TOV OAKOV EAGYL-
670V TG cuvaptnong tov [Ipopinuatog 10.18 oto didotnua (0, 2] pe axpifelo mOL KAVOTOEL TNV AVOYN
€=0,1. (Yrooeiln: Tlpoywpnote pe tov id1o tpdmo mov Ba Tpoywpovcsate av To didotnue frav to [0, 2].)
IIpoceyyicte 1 H£6M TOL OAMKOD HEYioTOVL TG GLVAPTNONG f(x) = x” sin x oTo Stdompa [0, 7], YPNCYLOTOLD-
vTag pio avalTnon TPV GNUEI®Y GTO LN TEPLOPIGUEVO SIAGTNLLOL LE TEVTE VTOAOYIGHOVG TILMV TNG GUVAPTI-
ong (dnhadn, mévte onueia avalntnong). [16co kaAx gival vt 1 TPocEyyion;

Avote Eovd to TIpopinpa 10.19 pe v avalitnon Fibonacci.

Avaote Eavd to TTpopinua 10.20 pe v avaliytnon Fibonacci. (Yaddeiln: H ypnon cuvolikd mévte onpeiov
avalnmong arottei ta §Vo TpdTO opeio vo tomofe B0y o€ amdoTocn Fie' amd o akpaio oneio Tov opyt-
k00 drootiuatog. Emopévag, yio va tpocdiopicovus v avoyn €, N =6.)

Avaote Eovd to TIpopinpa 10.19 pe avalntnon g xpvong TopNG.

Avaote Eavd to TIpopinpa 10.20 pe avalntnon g ypvong TOpNG.
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10.25 Amodei&te 611 0 n-0010G Opog ¢ akorovbiog Fibonacci givan icog e

. _L [1+\/§JM_(1—\/§JM
"S5 2 2

(Yrooeién: EmPepardote 611 mapdotacn wov Sivetal IKAvoTolel TV KATOAANAN TEPLOSIKN GYEGT KO TIG ap-
YIKES GUVONKEG.)
10.26 Amd o [TpoPinua 10.25, amodei&te 611

-1
Hmi:[#j =0,6180---

N—ow FN




